
岡山県院内がん登録実務者研修会　アンケート
（アンケート回答数：61）

1）医療関係資格について

1．診療情報管理士 38
2．看護師・保健婦 1
3．その他 16
4．未記入 6

3．その他（内訳）
・メディカルクラーク
・医療事務
・医師

2）がん登録の実務経験について

1．２年未満 17
2．２年以上 6
3．３年以上 6
4．４年以上 12
5．経験無し 19
6．未記入 1

3）主に担当している業務について（複数回答あり）

1．診療情報管理士業務 39
2．がん登録 28
3．医療事務 14
4．一般事務 8
5．医師、薬剤師、看護
師、技師、栄養士など医
療関係
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6．未記入 2
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4）講義、演習について

1．大変良かった 43
2．よかった 17
3．あまりよくなかった 0
4．悪かった 0
5．未記入 1

5）配布テキスト

1．大変良かった 37
2．よかった 22
3．あまりよくなかった 1
4．悪かった 0
5．未記入 1

6）研修会全体の印象について

1．大変良かった 38
2．よかった 22
3．あまりよくなかった 0
4．悪かった 0
5．未記入 1
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7）今後　希望する講義など
・最新の情報をおりまぜてほしい
・今後も未経験者が参加できる研修会をしてほしい
・予後情報の情報収集の方法などの講義をしてほしい
・HoscanRの使い方の講義をしてほしい
・５年生存率等の講義をしてほしい
・５大癌以外の癌についての講義をしてほしい
・登録情報の活用方法を教えてほしい（ステージ分類など）
・院内がん登録の体制構築の方法を教えてほしい
・変更点、追加点を教えてほしい
・がん登録情報の統計の仕方や分析方法など教えてほしい
・経験が少ない人を対象に研修会を開催してほしい（質問したいがはずかしい）

８）ご意見・ご要望など
・研修に多数参加させたいが予算的に難しいので岡山で江森先生の講義が聴けるのは助かります。
・テキストありがとうございました
・午後の部は二回ほどトイレ休憩をいれてほしい
・質問の回答を後日送付してもらいたい
・もう少し開始時間を早くしてほしい
・前回より会場が広くて聞きやすかった
・今後もがん登録研修会を継続してほしい
・具体的に説明していただき大変わかりやすかった
・注意すべき点を盛り込んだ演習問題を解けたのでよりインプットできた
・会場が寒かった
・２週間前に受講した初級者修了者研修と全く同じ内容だったのが残念
・改めてICD-O-３の引き方を学ぶことが出来て大変勉強になった
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